Golf Club Lázně Kostelec u Zlína


Vážení členové Golf Clubu Lázně Kostelec u Zlína,

Vážení členové,

rád bych Vás jménem GCLK uvítal v nové golfové sezóně a popřál Vám mnoho úspěchů jak v osobním, tak i pracovním životě.

Tak jako každý rok i letos si Vás dovoluji seznámit se základními informacemi o připravovaných klubových akcích a upozorněním na zaplacení klubových poplatků.

Oficiální zahájení golfové sezony proběhne 1.5.2014. Pokud nám ale bude počasí přát, budeme se snažit otevřít hřiště i venkovní cvičné plochy již v dubnu. Během sezony budou pro Vás opět pořádána řada oblíbených turnajů i každoroční túra hendikepových úterků a nedělí. O všech turnajích a novinkách Vás budeme informovat na stránkách www.gclk.cz .

Níže naleznete přehled poplatků pro sezonu 2014 (zůstávají ve stejné výši jako v sezoně 2013) a číslo bankovního účtu, na který je možné poplatky uhradit.

Těším se, že se s Vámi na Kostelci budu zase potkávat v hojném počtu a do nové sezony Vám přeji hodně golfových zážitků a úspěchů.

PROSÍM VĚNUJTE PATŘIČNOU POZORNOST INFORMACÍM, JEŽ SE TÝKAJÍ  VÝŠE POPLATKŮ A JEJICH ÚHRADY, ABY NEDOCHÁZELO K USKUTĚČNĚNÍ PLATEB V NESPRÁVNÉ VÝŠI. (Jako k tomu bohužel často docházelo v minulém roce).











Jiří Fadler








                                                     prezident GCLK

Výše poplatků pro rok  2014

Roční  herní  poplatky – FEE 2014  *

Řádný člen a druhočlen


10.300,-Kč

Člen z řad mládeže, student 18 let - 25 let
3.000,-Kč (NUTNÉ doložit potvrzení o studiu, bez něj bude člen brán jako dospělý)

Člen z řad mládeže mladší 18 let

1.500,-Kč

Roční udržovací poplatek *

Řádný člen a druhočlen

3.500,-Kč     při úhradě tohoto poplatku je zachováno klubové členství v GCLK,ale člen si během golfové sezony 2014 musí platit denní fee stejně jako je tomu u členů z cizích klubů (jak pro hru na hřišti, tak v idoor golfu).                 Člen již neplatí řádný roční herní poplatek - fee 2014, který činí 10.300 Kč.

Poplatek za skříňku **

1.100,-Kč

* v ceně FEE 2014 je zahrnut i poplatek za magnetickou kartu ČGF

**  pokud se rozhodnete skříňku v sezoně 2014 nevyužívat, prosíme Vás o její vyklizení a vrácení klíče do 31.3.2014

Dovolujeme si Vám připomenout:

Rokem se rozumí golfová sezona, která probíhá od 1.4. do 31.3. předmětného roku.

Roční herní poplatek obsahuje členství v ČGF včetně možnosti hry kdekoliv za poplatek (hra na hřišti Golf Club Lázně Kostelec  zdarma , na hřištích u partnerských  klubů  za poplatek se slevou) , vstup  do Indoor Golf  GCLK  zdarma, vstup na Driving range, Chiping a putting green a 3-jamkovou akademii GCLK  zdarma.

Udržovací poplatek zahrnuje členství  v ČGF včetně možnosti hry kdekoli za poplatek.

Řádný člen musí mít uhrazen buď roční herní poplatek, nebo roční udržovací poplatek. Člen z řad mládeže musí mít uhrazen roční herní poplatek.      


Poplatky prosím uhraďte bankovním převodem, nebo vkladem na níže uvedený bankovní účet vedený u české spořitelny  do 28.2.2014. Pokud hráč řádně neuhradí poplatky v požadovaném termínu bude jeho členství  zablokováno na serveru ČGF. Správní poplatek za zpětné odblokování je 1000 Kč do 30.4.2014 a 2000 Kč po té. Členství může být zpětně odblokováno až po úhradě všech neuhrazených řádných poplatků včetně správního poplatku.

V případě neuhrazení ročního členského příspěvku do 30.6.2014 bude členství v GCLK bez náhrady zrušeno.

Podrobnosti o platbě

číslo účtu: 1410720339/0800

variabilní symbol: členské číslo (např.0790471) ČLENSKÉ ČÍSLO JE NUTNÉ UVÁDĚT PRO SPRÁVNOU  IDENTIFIKACI VAŠÍ  PLATBY !!!!!

konstantní symbol: 0308

P.S. Prosím Vás o zaslání Vaší aktuální mailové adresy a telefonního čísla na regina.bacova@gclk.cz


